

## **KoliBlikkk szerkesztőség a kollégiuban**

**Médiaműhely alakult 2017. októberében a Kiskunfélegyházi Kossuth Kollégiumban, melyre lehetőséget adott a Nemzeti Tehetség Program A hazai kettős vagy többszörös különlegességű magyar tehetségeket segítő, integráló környezetben megvalósuló tehetséggondozó programokra benyújtott és nyertessé nyilvánított KoliBlikkk (NTP-KTK-17-B-0026) című pályázat.**

A pályázati programban résztvevők feltöltődését közös, heti rendszerességű (az időjárás engedte keretek között) kerékpártúrával egészítettük ki a tavaszi időszakban, mely a közösségformálás, a tolerancia és az egymásra figyelés pozitív tapasztalatát eredményezte.

A Nemzeti Tehetségprogram pályázatának keretében egy napos színházlátogatáson is részt vehettünk június 4-én, Budapesten a József Attila Színházban néztük meg A feketeszárú cseresznye című előadást, melyről elmondhatom, hogy nagyon tetszett a médiaműhely kollégistáinak. A színházlátogatás lehetőséget adott arra is, hogy a színikritika műfajával is megismerkedjenek a tanulók amellet, hogy egy színházi élménnyel lettek gazdagabbak.

A helyi lap, a Félegyházi Közlöny szerkesztősége és a helyi Sirius Rádió munkatársai betekintést engednek a tanulóknak a szerkesztőségek munkájába. Szívesen fogadják a diák-újságírókat, és lehetőséget biztosítanak arra, hogy a diákok behatóbban megismerhessék a nyomtatott és az elektronikus média készítésének világát.

Az országosan ismert roma vagy korábban szociokulturálisan hátrányos helyzetű személyt is vendégül láttunk a kollégiumunkban, akinek kiválasztásakor fontos szempont volt, hogy hogy példaképként álljon diákjaink előtt. Választásunk pedig Molnár Ferenc Caramelre esett, aki, nagy örömünkre vállalta a beszélgetést tanulóinkkal június 19-én. A beszélgetésen a médiaműhely 12 diákja mellett még jó néhány kollégista is részt vett, Caramel pedig mesélt az életéről, gyerekkoráról és arról, hogy kitartással, akarattal, szorgalommal és szakmai alázattal az álmok is elérhetőek.

A Nemzeti Tehetségprogram pályázata eszközbeszerzésre is lehetőséget teremtett, a kollégiumi újság nyomtatásához vehettünk egy nyomtatót, továbbá Nikon fényképezőgépet, két hangrögzítőt az interjúkhoz, illetve olyan irodai eszközöket, melyek szükségesek a jegyzeteléshez, és a szerkesztőség munkájához.

Érdekes, kihívásokkal, szorgalommal és kitartó munkával telt el az elmúlt egy éve a KoliBlikkk szerkesztőség tagjainak és a foglalkozásokat vezető pedagógusoknak, de tartalmas, tudással és szakmai jártassággal gazdagodva köszönjük meg a lehetőséget, melyet a Nemzeti Tehetségprogram biztosított számunkra, és reméljük, hogy az elkövetkezőkben is lesz lehetőségünk ilyen jellegű pályázaton részt vennünk.



Budapesten a József Attila Színházban voltunk.



Vendégünk volt Molnár Ferenc Caramel.



A SzakTudásTér pályázat megvalósulását is nyomon követte szerkesztőségünk.